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Di tempat

Dengan Hormat,
Perkembangan zaman berlangsung tanpa bisa dihindari, termasuk untuk dunia pendidikan. Mau tak mau, suka tak suka, teknologi akan kita butuhkan. Maka harus disikapi dengan menyongsong, memilah dan menerapkan mana saja teknologi yang baik untuk perkembangan sekolah ke depan. 

Dengan ini kami dari Pendidikan.id memperkenalkan KIPIN MAX untuk sekolah Anda, bertujuan untuk menyediakan konten pelajaran yang sangat murah namun praktis dan lengkap untuk kebutuhan pembelajaran siswa.

Apa itu Kipin Max?
Merupakan solusi digital penyedia ribuan konten pembelajaran, perpustakaan digital, dan mendukung penyelenggaraan asesmen di sekolah. Kipin MAX difungsikan sebagai server lokal yang dapat dihubungkan ke semua kelas di sekolah untuk diakses oleh siswa tanpa membutuhkan jaringan internet.

Apa yang didapat dari Kipin MAX?
A. Konten pembelajaran lengkap:
- Berisi 4000+ buku pelajaran sekolah terbitan Kemdikbud.
- Ada 2000+ video pembelajaran kelas yg bisa ditonton oleh siswa
- 50.000+ latihan soal, semua mata pelajaran, untuk melatih siswa
- 400+ lebih bacaan literasi berupa komik Pendidikan yang bermanfaat menambah kemampuan literasi anak

B. Perpustakaan Digital Sekolah
Dimana pihak sekolah dan guru dapat menambahkan file berupa dokumen maupun video untuk bisa diakses seluruh siswa dan guru tanpa perlu jaringan internet.

C. Software Asesmen Digital Offline
Software Asesmen Mutakhir yang support AKM. Terdiri dari beragam model soal dan ujian, hingga sistem rekap nilai otomatis dan terperinci yang sangat memudahkan pekerjaan guru.

Untuk informasi lebih lanjut, silakan kunjungi laman website https://kipin.id/max/. Kami bersedia berkunjung ke sekolah Bapak/Ibu untuk sosialisasi dan perkenalan Kipin MAX lebih lanjut. Demikian penawaran ini kami sampaikan dan terima-kasih atas perhatiannya.      
  
Hormat kami,         
Team Pendidikan.id   
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